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V letošnjem letu bodo osnovnošolci v Kopru prvič prestopili prag šole na Bonifiki. Na mestu stare šole, ki je imela le asfaltirane 
športne površine, je zrasla nova šola, ki v svojih projektih vključuje potrebe po uporabi odprtega prostora za vse tri starostne triade 
na sodoben način. 

Za prvo triado je rezerviran prostor na šolskem dvorišču neposredno ob vhodu za najmlajše šolarje, kjer je lokacija zaščitena pred 
vetrom in soncem. Oprema tega dela igrišča je predvsem tobogan, kotiček za risanje s kredo in gugala. Na teh igralih prevladujejo 
žive barve, da jih otroci raje vključujejo v svojo igro. V prvi triadi so namreč otroci pri svoji igri še vedno precejšnji individualisti, 
z bujno domišljijo si ustvarjajo svoj svet in pri tem jih je potrebno usmerjati čim bolj v raziskovanje gibalnih spretnosti, ki so zelo 
pomembne tudi kasneje. 

Neposredno ob gozdiču z velikimi drevesi je igrišče za drugo triado. Za to starostno skupino šolarjev je značilno, da za svojo igro 
na prostem potrebujejo dobro fizično kondicijo. Znano je namreč, da vse preveč otrok v svojem prostem času raje poseda pred 
računalnikom in posledica je prekomerna teža ter z njo pogojene bolezni. Raziskave kažejo, da se gibalno-športne navade razvijejo 
v obdobju med 6. in 12. letom. Otroci jih lahko pridobijo s primernimi igrali, ki jih motivirajo k igri. Igrala GALAXY, ki jih dolga leta 
razvija podjetje KOMPAN, izpolnjujejo prav te pogoje, zato so bila izbrana za starostno skupino od 4. do 6. razreda. Zaradi svoje 
oblike in sodobnih materialov konstrukcije igrala motivirajo k iskanju vseh mogočih načinov igre. Na njih lahko otroci plezajo, se 
gugajo, visijo, vrtijo, sedijo, družijo in še marsikaj. Vse to morajo odkriti sami. Kako pomembna je socializacija otrok, kaže tudi 
potreba po vključevanju otrok z omejeno možnostjo gibanja v igro z ostalimi. Prav v ta namen so bila razvita igrala, kot na primer 
KOMPAN GALAXY SUPERNOVA – vrtljivi obroč, ki je tudi vključen v projekt igrišča nove šole v Kopru.

Ker se na starih šolskih igriščih pogosto dogajajo nesreče otrok z raznovrstnimi poškodbami, je še posebej pomembna varnost. Kar 
70 % poškodb je posledica padca z igrala. Zato je pod igrali na šolskem dvorišču predvidena ustrezna globina peska ali zmletega 
lubja, ki ublaži padce. Igrala so po pravilih oddaljena drugo od drugega, da se otroci med seboj ne zaletavajo. Vsa KOMPAN igrala 
pa imajo tudi certifikat o ustreznosti po standardu, ki vključuje nesreče zaradi odprtin, rež in izboklin, na katerih se lahko zataknejo 
lasje, trakovi ali deli oblačil.

Za tretjo triado je na južnem delu odprtih površin ob šoli predvideno športno igrišče s tribunami. Za to starostno obdobje so naj-
pomembnejše športne aktivnosti in medsebojno druženje v skupinah. Eno rokometno igrišče, ki lahko služi tudi kot igrišče za 
mali nogomet, ter dve košarkarski igrišči omogočajo tudi medšolska tekmovanja in so zaradi varnosti obdana z varovalno ograjo. 
Športne površine so prekrite z barvno akrilno smolo, ki je najprimernejša za športna igrišča.

Sodobna šolska igrišča morajo postati sestavni del učnega procesa, saj bistveno pripomorejo k spodbujanju fizičnih, socialnih, ču-
stvenih in kreativnih sposobnosti. Upamo, da bo prav nova šola na Bonifiki v Kopru dober zgled vsem ostalim šolam po Sloveniji.
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Igrišče je po definiciji iz Wikipedie (internetne enciklopedije) prostor, oblikovan za 
svobodno otroško igro. Igra kot sestavni del zdravega odraščanja je pomemben 
del šolskega obdobja. Kot se spreminja družba, pa se spreminjajo tudi generacije 
otrok. Zdi se, da današnji otroci prej dozorevajo kot nekoč. Prav zato mora vsaka šola 
izpolnjevati normativne površine in ustrezen program šolskega igrišča, in to za vsako 
starostno skupino. 


